Ovningar i Reell analys, vt-06.

forts Kapitel 4

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

Rudin kap 4: uppgift 14, 25a.
Rudin kap 2: uppgift 19, 20.

Visa att ett metriskt rum M &r sammanhédngande om och endast om
M inte dr en union av tva icke-tomma O6ppna disjunkta méngder.

Vi har sett att i varje metriskt rum M giiller att () och M &r bade 6ppna
och slutna. Visa att M ir sammanhingande om och endast om () och
M &r de enda mangderna som &r bade 6ppna och slutna.

En méngd S i R" sdgs vara bagvis sammanhdngande om det till varje
par av punkter a och b i S finns en kontinuerlig funktion f :[0,1] — S
sadan att

f(0) =a och f(1) =b.

Visa att varje bagvis sammanhéngande mangd S i R” &r sammanhéng-
ande.

Omvéndningen till pastaendet i foregaende uppgift géller inte, vilket
t.ex. inses genom att betrakta méngden

S={(z,y):0<z<ly=sin(l/x)} U{(z,y) : =1 <2 <0,y =0}

Visa att S dr sammanhéngande, men inte bagvis sammanhéngande i
R2. Rita en bild av S och tink igenom pastaendet!

Visa att varje 6ppen sammanhéngande méngd i R™ dr bagvis samman-
héngande.



